

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: ZHL/70-5/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. május 30. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Zalahaláp, Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Jelen vannak:

**Bedő Lajos Sándor
Polgármester**

**Igaz Sándor
Alpolgármester**

Tóth Ferenc

Szabó Norbert

Somogyi Kinga

Szakonyiné Forró Mária

**Rozsnyai Mária
települési képviselők**

Tanácskozási joggal megjelent:

**dr. Németh Mária Anita
jegyző**

Némethné Riba Erika

**Kalmárné Schäffer Zsuzsanna
pénzügyi ügyintézők**

Jegyzőkönyvvezető:

**Horváthné Kiss Ildikó
adóügyi ügyintéző, jegyzőkönyvvezető**

Bedő Lajos Sándor polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti megjelent települési képviselőket, dr. Németh Mária Anita jegyző asszonyt, és a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit.



Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, hogy a mai nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Igaz Sándor alpolgármestert és Szakonyiné Forró Mária települési képviselőt jelöljék ki.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. május 30. napján 17. 00 órai kezdettel megtartott nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére – 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Igaz Sándor alpolgármestert és Rozsnyai Mária települési képviselőt kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltak szerint hagyja jóvá.

Igaz Sándor alpolgármester: A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését, zárszámadását eddig mindig a három Község Önkormányzat Képviselő-testülete együtt tárgyalta meg. A mai napon ez csak Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testületének napirendjében szerepel. Szeretné tudni, hogy ez így törvényes, nem kell mind a három Képviselő-testületnek együtt lennie ? Megtárgyalhatják a zárszámadást külön-külön is ?

dr. Németh Mária Anita jegyző: Múlt hét végén kapta meg az anyagot, a zárszámadást. Három önkormányzatot összehangolni viszonylag ilyen rövid idő alatt, nem volt lehetséges, másik két önkormányzat, illet a másik Óvodafenntartó Társulás holnap fog ülésezni.

Igaz Sándor alpolgármester: Választ nem kapott a kérdésére, tehát meg egyszer megkérdezi, hogy szabályos-e ?

dr. Németh Mária Anita jegyző: Igen megtárgyalhatják külön-külön is, szabályos.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri szavazzanak a mai ülés napirendjének elfogadásáról, a kiküldött meghívóban foglalt napirendi pontokkal, valamint javasolja, hogy 5. napirendi pontként tárgyalják **Döntés támogatási igény benyújtására a TOP-Plusz-1.1.3-21 kódszámú, Helyi és Térségi turizmusfejlesztés című felhívásra, melynek előadója ő maga, a polgármester. 6. napirendi pontként javasolja tárgyalni Megbízási Szerződés jóváhagyása, melynek előadója szintén ő maga, a polgármester.**

Kéri, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND

- 1.) Beszámoló a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény helyi végrehajtásáról**

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester



- 2.) **Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének teljesítéséről szóló előterjesztés elfogadására javaslat**
Előadó: dr. Németh Mária Anita jegyző

- 3.) **Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására javaslat**
Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

- 4.) **Zalahaláp Község Önkormányzat és intézményei 2021. évi zárszámadásról szóló rendelet megalkotására javaslat (zárszámadás)**
Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

- 5.) **Döntés támogatási igény benyújtására a TOP-Plusz-1.1.3-21 kódszámú, Helyi és Térségi turizmusfejlesztés című felhívásra**
Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

- 6.) **Megbízási Szerződés jóváhagyása**
Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1.) **Beszámoló a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény helyi végrehajtásáról**

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

A napirendre vonatkozó írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A napirendre vonatkozó írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták, azt áttanulmányozhatták.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéssel kapcsolatban az tegye meg.

K É R D É S E K

Szakonyiné Forró Mária képviselő: Az előterjesztésben szerepel, hogy augusztus hónapban 18 gyermek alap-, 18 gyermek emelt összegű, november hónapban szintén 18 gyermek alap-, és 19 gyermek emelt összegű pénzbeli támogatásban részesült. A támogatás összege gyermekenként 6.000 Ft/fő, az emelt összegű támogatás összege 6.500 Ft/fő volt, melyet a központi költségvetés 100 %-ban megtérít.

Szeretné tudni, hogy ezt a 6.000 Ft támogatást az Önkormányzat állapította meg, vagy ez központi összeg? Nagyon kevesli ezt az összeget, ha az Önkormányzat állapította meg, akkor javasolná annak megemelését.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A 6.000 Ft -ot nem az Önkormányzat állapította meg, ezt a központi költségvetésből 100 %-ban megtérítik.



Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény helyi végrehajtásáról szóló előterjesztés elfogadásával kézfeltartással szavazzon !

Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot

30/2022. (V.30.)

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2021. évi ellátásáról készített értékelést.

Az önkormányzat a feladatellátásról szóló értékelést tudomásul vette, azt elfogadja és úgy határoz, hogy a lehetőségeinek függvényében mindent elkövet a feladatellátás szinten tartása, javítása érdekében.

Az értékelést megküldi a Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának (8200 Veszprém, Megyeház tér 1.)

**Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester
Határidő: 2022. május 31.**

2.) Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének teljesítéséről szóló előterjesztés elfogadására javaslat

Előadó: dr. Németh Mária Anita jegyző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: Az írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták, azt átnézheték. A tavalyi évi adatokat tartalmazza, a Közös Önkormányzati Hivatal kiadásai, bevételeiről adnak tájékoztatást.

Kéri, akinek azelőterjesztéssel kapcsolatban kérdése, hozzászólása van az tegye meg.

Igaz Sándor alpolgármester: mi a különbség a 2. és a 3. melléklet között.

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: Ebben az esetben a 2. és a 3. melléklet ugyanaz, mivel az a Közös Hivatalnak önként vállalt, vagy államigazgatási átadott feladata nincs, ezért

ugyanazok az összegek szerepelnek benn.

Igaz Sándor alpolgármester: Az intézményi költségvetés kiadásai 2021. évben 76.985.696 Ft. Az intézmény összes kiadása viszont 79.985.696 Ft, mi ez a különbség ? Ez az összesen kiadásunk ez a 79 millió ?

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: 6. mellékletben nincs bent a beruházás 413.359 Ft.

Igaz Sándor alpolgármester : 6. számú melléklet címénél mit jelent az, hogy „Önkormányzati szinten„. Most a Közös Hivatalról beszélnek. Nem Uzsáról, nem Istvándról és nem is Zalalahápról.

Dr. Németh Mária Anita jegyző: elnézést kérnek, elírási hiba, javítani fogják.

Igaz Sándor alpolgármester: Ugyanezen mellékletben a maradvány miatt 0 Ft. Arról volt szó, hogy van maradvány és azt igénybe is veszi a hivatal. A Működési célú bevételként szerepeltetett 21.554.111 Ft milyen bevételből származik.

A 6. számú mellékletben működési bevételeknél az eredeti előirányzat 21.990.000 Ft, a módosított előirányzat 21.554.111 Ft, a teljesített 21.554.111 Ft, ugyanakkor a 3. mellékletben a bevétel 19.263.459 Ft.

Mit jelent a Közhatalmi bevétel ?

7. számú mellékletnél mit jelent az ellenőrzés 419.358 Ft a módosított és a teljesített. Ilyen tétel nincs, hogy ellenőrzés. Bocsánat, ha nem ért valamit, de ez azért van, mert ennyi táblázatot még nem kapott soha.

Bedő Lajos Sándor polgármester: egyszerűsített táblákkal szoktak dolgozni, csomó nullás táblának nincs értelme.

Igaz Sándor alpolgármester: A 8.mellékletnél a Pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt pénzmaradvány, az micsoda.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A maradványra tud válaszolni. Van a kötelezettséggel terhelt maradványrész, itt 1.197 ezer forinttal csökkentti, ezt le kell vonni úgy jön ki a 3.515 ezer forintból. Hiába van a kasszában 4.412 ezer forint, ha abból 1.200 ezerforint kötelezettséggel terhelt, azt mindenképpen jelezni kell, hogy azt nem lehet elkölteni, hiába van bent, akkor is áthúzódó költségként fog jelentkezni.

Igaz Sándor alpolgármester: akkor ez pld. kifizetetlen számlát jelent ?

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: 8. mellékletben látszik a maradvány mindig az amit átvisznek a következő évre. Igen, kifizetetlen számlát jelent. Például ami bejött számla és január 15-én van a határidő és a decemberi fizetések, amit január 5-ig kell kifizetni.

Igaz Sándor alpolgármester: 9. mellékletnél miből fakad a Személyi jellegű egyéb kifizetések

9.578.868 Ft, ez 3 millió forinttal több, mint az eredeti.

Még mindig a 9. mellékletnél kérdezi, hogy a 2. számú mellékletben szereplő személyi jellegű ráfordítások 76 millió felett van a teljesítés, míg a 9. mellékletben 70 millióról beszélnek. Ezt, hogy kell értelmezni ?

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: a 9. mellékletben benne van az 1.1 személyi juttatások és az 1.2 munkaadókat terhelő járulékok.

Igaz Sándor alpolgármester: Akkor sem érti, az nem annyi.

Személyi jellegűkifizetések 6 millió, most meg 9 millió ? Az micsoda. Ez is a 9. melléklet.

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: táppénzek, GYED kifizetéseket jelenti, szemüveg juttatásokat stb.

dr. Németh Mária Anita jegyző: A tavalyi évről a kolléganők is csak találgatnak, hogy mi is lehetett, a kolléganő csak azt mondja, hogy mit kellett volna erre a sorra könyvelni.

Igaz Sándor polgármester: Végül is akkor mennyi a pénzmaradvány, és az hol szerepel ? Több helyen, többféle összeg van. Amennyiben 3 millió forint és az pénzmaradványként jelentkezett, akkor meg van a fedezete az idei évi jutalmaknak.

Amikor a 2022. évi költségvetést készítették, akkor javasolta, hogy ne emeljék meg Zalahaláp hozzájárulását, se a többi Önkormányzatét, hiszen a jutalmazásnál 3 millió forintról beszéltek, mégis betették. Most úgy tűnik, hogy van 3 millió forint pénzmaradvány, akkor meg van oldva a jutalmazás is. A költségvetést meg ezzel az összeggel lehet csökkenteni.

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: az már nem szabad felhasználású már betervezték a 2022. évi költségvetésbe és az már el lett osztva mindenre.

Igaz Sándor alpolgármester: az van odaírva, hogy szabadfelhasználású.

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: Az 2021. december 31. napjáig volt szabadfelhasználású, amikor 2022. 03.15-ig megcsinálták a költségvetést ezt már beleépítették a bevétel oldalba.

Dr. Németh Mária Anita jegyző: A pénzmaradvány felhasználása címmel lett beépítve. Az idei költségvetés így került tervezésre és elfogadásra. A Hivatal idei költségvetése jelen pillanatban annyira szűkre van szabva, mert annak a kolléganőnek a bérét, aki gyakorlatilag májusban szült, március 31-ig volt betervezve a bére, holott áprilisban is fizettek neki bért, illetve május 10-én született meg a pici, arra is fizettek bért. Jelen pillanatban a bérjellegű juttatások úgy vannak tervezve, hogy novemberben el kell dönteni, hogy ki kap fizetést, vagy ki kap kevesebbet, vagy mindenki kevesebbet kap.

Azt szeretné mondani, hogy a Hivatal költségvetése nagyon szűk és akkor nagyon finoman fogalmazott. Elmondja, hogy ilyen helyzetben még nem volt, hogy a keze ennyire meg lett volna kötve. Nagyon megnézik és meg is nézték eddig is, hogy mire költenek és mire nem.

Tájékoztatja a Zalahalápi Képviselő- testületet, hogy az informatikai fejlesztésekre szánt összegnek a felét elköltötték, gyakorlatilag Lesenceistvádon a pénzügyes kolléganőknek most

már nem olyan méltatlan körülmények között kell dolgozniuk, hogy 10-15 percet kell várni a gép bekapcsolás után, hogy valami látszódjon is a képernyőn.

A gépek fel lettek tuningolva. Nem óhajtának új eszközöket venni, amit tudnak megoldanak okosba és segítséggel, Nagyon kéri, hogy ne szorítsák a Hivatalt ennyire sarokba. Ez a költségvetés, ami a béreket illeti, nagyon alul van tervezve.

Igaz Sándor alpolgármester: A költségvetés elfogadásakor azt mondták, hogy augusztus hónapban erre vissza fognak térni. Nem gondolja, hogy Zalahaláp nem fog bármit is nem megszavazni ez ügyben. Ebben eddig is partnerek voltak.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Személyi juttatások fel lettek emelve, és azok mégsem teljesültek. A Hivatal eredeti előirányzata 77.893.305 Ft volt módosították 81.698.399 Ft-ra, de nem volt rá szükség, a teljesítés 76.985.696 Ft volt.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének teljesítéséről szóló előterjesztést megtárgyalták, és azt elfogadták.

Javasolja, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot

31/2022. (V.30.)

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Zalahaláp Község Önkormányzata képviselő-testülete a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadását az alátámasztó mellékletekkel egyezően

	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Bevételek	77 893 305,-	81 698 399,-	81 698 399,-
Kiadások	77 893 305,-	81 698 399,-	76 985 696,-

főösszeggel elfogadja.

Megállapítja, hogy a Hivatal zárszámadása beépül Lesenceistvánd Község Önkormányzata zárszámadási rendeletébe.

Felelős: jegyző

Határidő: 2022. május 31.

3.) Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: Erre a napirendi pontra is kiment az írásos előterjesztés. Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, az tegye meg.

Annyit szeretne megjegyezni, hogy az 1. § (1) bekezdésében a költségvetési bevétel valamint a kiadás összegének egyeznie kellene, itt van 2.000 Ft eltérés. Javasolja javítani a kiadás összegét 330.852.000 Ft-ra. Legalább már az mindjárt az elején ne legyen hiba.

Igaz Sándor alpolgármester: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban is vannak kérdése, nem is egy. A kiadási oldalon a tartalék összegének növekedése nem jelenik meg a rendelet tervezetben, ezért kérem, hogy az általános tartalék 30 millió forintját 53 millió forintra módosítsuk.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A 30 millió eredetiben volt tervezve, de volt több plusz bevétel, ezért ez került ide, azért emelkedett meg az általános tartalék 53 millió forintra. Nagyon nehezen lehetett megállapítani a HIPA bevételeket a kialakult helyzetre való tekintettel, nem lehetett előre tudni, hogy ki mikor veszi igénybe a kkv kedvezményeket. Elég nagy volt a bizonytalanság is, úgyhogy biztonsági tervezést kért akkor a pénzügytől és be is tartották azt, annak örüljenek, hogy nem lett túltervezés.

Igaz Sándor alpolgármester: Az általános tartalék most ténylegesen 53 millió forint ? A maradványról határozatot kell hozni nem ?

A 28. és 29. sornál érdeklődnék, hogy az 57 és a 79 millió forint pénzmaradvány mit jelent ? Mert ugye a 28. sorban van pénzmaradvány működési célra 57 665 178 Ft, majd a 29. sorban pénzmaradvány felhalmozási célú 79 415 677 Ft, az összesen már 137 millió, ezt viszont nem találta a táblázatban.

2. számú mellékletben a Közhatalmi bevételek mit takarnak ? 4.410.000 Ft, nem kevés.

Telekértékesítés szerepel ott, mi az ? Nem egynagy összeg, annak ellenére nem tudja, hogy mi az, vagy ÁFA ? Hatezerért mit adtak el. A táblázatban szerepel, hogy készletértékesítés, az mi ?

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: a telekértékesítés az önmagában önként vállalt feladat, nem jogszabályi kötelezettség. Nem akar senkit sem bírálni, hozott anyagból dolgoznak, a 2021. évi teljesítési adatok alapján készült el a Zárszámadás. Így lett lekönyvelve, erre csak azt tudja mondani.

Igaz Sándor alpolgármester: 4. számú mellékletnél az Önkormányzat költségvetési támogatása 81.198.000 Ft-ról 88.372.000 Ft-ra nőtt, mi ez a növekmény ?

A támogatási értékű felhalmozási kiadásoknál mi az a 1.142.000 Ft ? Mert ha ebbe van bent a fogorvos akkor ezt sem érti.

4. számú melléklet alulról a 3. sor. Fejlesztési célú tartalék eredeti 20 millió, módosított 33 millió, az előző évi maradvány igénybevétele az eredeti 137.081.000 Ft, a módosított

előirányzat 90.869.000 Ft miért változott ? Pénzmaradvány hogyan változik meg ? Szeretné akkor tudni, hogy a rendeletben szereplő 28. és 29. sor, hogy van levezetve ?

Akkor még mindig a 2. számú mellékletben bent van, hogy felhalmozási bevételek. Ott vannak a telekértékesítések 16.800.000 Ft. Akkor mi az egyéb működési célú átvett pénzeszközök ?

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: Előző évi felhalmozási célú előirányzat, illetve pénzmaradvány átvezetése, ez van ebbe a sorba lebontva. A 28. és 29. sor a költségvetési hiány belső finanszírozása pénzforgalom nélkül. Annyit jelent, hogy áttesszik, innen oda a pénzt. Van egy kassza, és átrakják a másikba, ahol szükség van. Működési célra nem volt rá szükség felújításra, vagy beruházásra költötték el azt a pénzt, azért lett az áttéve oda. A B65-ös soron a telekértékesítés van lekönnyelve. Az az 1.484.000 Ft.

Igaz Sándor polgármester: Azért ez nagyon sok felújításra, vagy beruházásra nem ? Nem emlékszik arra, hogy a költségvetésbe terveztek volna ekkora beruházást.

Tisztelettel jelzi, hogy a Hivatal azért van, hogy amit nem értenek azt magyarázzák meg, hogy szakma, vagy nem szakma.

Ha a B65 soron a telekértékesítés van, akkor már végképp nem érti.

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző: Igen nehéz úgy, hogy belerakták a könyvelésbe a megjegyzést, hogy felújítás. Onnét visszanyomozni, hogy mit újítottak fel, nekik, mint külsősöknek, úgy, hogy nem volt semmi mögötte, nagyon nehéz. 2021. évi könyvelés már le van zárva, abba már nem nyúlhatnak bele.

Bedő Lajos Sándor polgármester: több kérdés, hozzászólás nem lévén kéri szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását az előterjesztés alapján elfogadja.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal – 0 nem szavazattal – 6 tartózkodással Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására vonatkozóan érdemi döntést nem hozott.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a rendelet módosítás elfogadása nélkül, nincs 3. napirendi pont, nincs Zárszámadás.

A Képviselőtestület ülésére

10 perc szünetet rendel el 17.40 perckor.

Bedő Lajos Sándor polgármester : megállapítja, hogy a szünet után a Képviselő-testület határozatképes, 7 képviselő-testületi tag az ülésen jelen van, a Képviselő-testület 17.50 perckor tovább folytatja munkáját.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A szünet után ismételten felteszi szavazásra az előterjesztést, illetve a rendelet tervezetét, Zalahaláp Község Önkormányzat 2/2022. (V.31.)

Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.10.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendeletét a Képviselő-testület alkossa meg.

Tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy a rendelet – tervezet elfogadásához a megválasztott képviselők több, mint felének „igen” szavazata szükséges (minősített többség).

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 2/2022. (V.31.) önkormányzati rendeletét Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról.

4.) Zalahaláp Község Önkormányzat és intézményei 2021. évi zárszámadásról szóló rendelet megalkotására javaslat (zárszámadás)

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: az előterjesztés erre a napirendi pontra is kiküldésre került.

Igaz Sándor alpolgármester: a módosítással összevezette ezt a Zárszámadást, hisz az egyik a másiktól következik. Az előző évi pénzmaradvány 110 millió, ez hol van a bevételek között ? Ezt nem találja sehol, holott ezt bevételként kellene szerepeltetni.

3. oldal közepe táján pályázati előleg az mit jelent ? Egyéb működési célú támogatások összesen je nem egyezik a részek összeadásával ? Milyen pályázati előlegről beszélnek ? 17.524.558 Ft, ebből 7.870.799 Ft a közfoglalkoztatottak és a nyári munka támogatása, a NEAK-tól a védőnői szolgálathoz kapott támogatás 4.264.300 Ft, pályázati előleg 3.282.432 Ft, ez nem 17.524.558 Ft, ezt sem érti.

Ugyanezen az oldalon közvetített szolgáltatásokból származó bevételek itt 2.726.809 Ft, ő viszont 3.036.000 Ft-ot talált a táblázatokban, itt biztos valami nem jó.

ÁFA bevételek a következő sor a módosításnál 4.000.000 Ft-ot ÁFA bevételről beszéltek, itt viszont 7.878.971 Ft van.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Magyar Falu programban mindent előre fizetnek, előfinanszírozásuak, nem pedig utófinanszírozottak. A Falunapra is kaptak 1 millió forintot, azzal is most kell majd elszámolni. Igen hiányzik 2.107.027 Ft, annyi hiányzik a 17.524.558 Ft-ból.

Igaz Sándor alpolgármester: A közhatalmi bevételeknél 46.464.515 Ft szerepel, míg a módosításkor 44 millióforintot szavaztak meg, és itt több szerepel annál, mint amit a módosításnál, vagyis az előző napirendnél már elfogadtak.

A finanszírozási bevételek a (B8) most mi szerepel, mikor már megbeszélték, hogy a B5 és a B2, ami a módosításnál 1.400.000 Ft volt.

Röviden ezek voltak, amit kérdezni szeretett volna.

Szakonyiné Forró Mária képviselő: 13. számú mellékletnél mit jelent az, hogy Belföldi hitelezők összesen 7.414.509 Ft, ebből a Központi költségvetéssel szemben fennálló 5.876.973 Ft, és a Szállítói tartozás a 608.665 Ft és egyéb adósság 928.871 Ft, mit jelent ?

Milyen nemzeti vagyunk van ? 17. mellékletben szerepel. 2020. évben 698 millió volt, 2021. évben 175 millióra csökkent.

Némethné Riba Erika pénzügyi ügyintéző:2021. december 31-i előtt megkapták a számlát és annak kifizetése 2022. januárban fog megtörténni. 5.876.973 Ft a nulladik havi finanszírozás, azt is megkapja az Önkormányzat előlegbe, de januárban fogják megkapni a fizetésüket a dolgozók. Vannak Önkormányzatok, akik nem tudják a béreket megelőlegezni.

Az Önkormányzathoz tartoznak, az Önkormányzat a tulajdonos, de nem lehet értékesíteni, ezért tartoznak a Nemzeti vagyona. Pld. utak. Valószínűleg át lett valami értékelve, ezek folyamatosan értékelve vannak, pld. Iskola épülete itt is át lett adva a Tankerületnek, ez azért is csökkenthet. A tulajdon maradt, de azt egy 0-s főkönyveken kell nyilvántartani, ami a vagyona már nem szerepel. A könyvelések alapján, az értékcsökkenéseket, amortizációkat könyvelik a programba, és ezt a program futtatja össze és ez jön ki belőle. Ennek pontosan utána fognak kérdezni, hogy miből van ez a nagy változás.

Viszont ha megnézik, akkor a Saját tőke 2020. évi állománya 706.755.043 Ft, 2021. évre ez 715.701.262 Ft-ra növekedett, ott van növekmény.

Szakonyiné Forró Mária képviselő: ezt így érti, csak azt nem érti, hogy miért csökkent az értéke 500 milliót, azt nem érti. Az Iskolát nem most vette át a Tankerület, ezek meg itt 2020. és 2021-es adatok. A Tankerület 2012 körül vette át az Iskolát. Köszöni szépen, ha megkérdezik, hogy miből adódik ez az 500 millió csökkenés. A saját tőke emelkedik igen de 500 millió a csökkenés a nemzeti vagyonnál, az közel sem akkora összeg.

Bedő Lajos Sándor polgármester: több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak Zalahaláp Község Önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetésének teljesítése, a zárszámadásról szóló rendelet megalkotásáról, az előterjesztés alapján.

Tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy a rendelet – tervezet elfogadásához a megválasztott képviselők több, mint felének „igen” szavazata szükséges (minősített többség).

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül - megalkotta 3/2022. (V.31.) önkormányzati rendeletét Zalahaláp Község Önkormányzat 2021. évi költségvetés végrehajtásáról (zárszámadásról) valamint a pénzmaradvány jóváhagyásáról.

5.) Döntés támogatási igény benyújtására a TOP-Plusz-1.1.3-21 kódszámú, Helyi és Térségi turizmusfejlesztés című felhívásra

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Ismert a testületi tagok előtt, hogy jelenleg folyamatban van a „Zöld út „ pályázat elbírálása. Az előterjesztéstől kitűnik, hogy a mai napon érkezett meg a pályázatiíró cégtől a pályázat második ütemének benyújtásához szükséges konzorciumi együttműködési megállapodás, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A benyújtási határidő 2022. május 31, ez indokolja a téma sürgős tárgyalását. Az együttműködési megállapodás megkötéséhez, az újabb pályázat benyújtásához képviselő-testület döntés szükséges.

Javasolja az előterjesztés megtárgyalni és az abban szereplő határozati javaslatot elfogadni.

Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő

32/2022. (V.30.)

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Zalahaláp Község Önkormányzata képviselő-testülete támogatja a TOP-Plusz-1.1.3-21 kódszámú, Helyi és térségi turizmusfejlesztés című felhívásra a „Balaton partjától a Haláp-hegyig” interaktív Zöld út kialakításának második ütemével kapcsolatos támogatási igény benyújtását Lesenceistvánd és Uzsa Községek Önkormányzataival kötött konzorciumi megállapodás keretében.

Egyetért azzal, hogy a konzorciumvezető Lesenceistvánd Község Önkormányzata legyen.

Felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás megkötésére.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Határidő: 2022. május 31.



6.) Megbízási Szerződés jóváhagyása
Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos melléklet a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: már több alkalommal beszéltek róla, hogy Dancs Szilveszter Zoltán a projektek előkészítési, pályázatfigyelési, tanácsadói feladatokat lát el folyamatosan.

Ezekre a feladatokra kellene most Megbízási Szerződést kötni. A Megbízási Szerződésben bruttó 50.000 Ft/hó összegű megbízási díjról beszélnek, plusz ezen felül havi 10.000 Ft/hó összegű költségtérítést kapna. A szerződés 2022.01.01. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő időszakra szólna, tehát határozott idejű.

Ebben kellene most a Képviselő-testületnek szavaznia.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért kéri, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mellékelt Megbízási Szerződést megtárgyalta, azt elfogadta.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő

33/2022. (V.30.)

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dancs Szilveszter Zoltán EV.-val kötött (adószám: 66258733, székhelye: 8315 Gyenesdiás, Pince u. 9.) Megbízási Szerződést megtárgyalta, azt elfogadta.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Megbízási Szerződést írja alá.

**Felelős: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Határidő: azonnal



Bedő Lajos Sándor polgármester: Több tárgy, hozzászólás nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést 18.20 perckor bezárja.


Bedő Lajos Sándor
polgármester





K.m.f.


dr. Németh Mária Anita
jegyző



Hitelesítők:


Igaz Sándor
alpolgármester
Hitelesítő


Szakonyiné Forró Mária
képviselő
Hitelesítő